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Ocena jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi

 z wodociągu sieciowego Przywary
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lublińcu, działając na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 marca 1985r. o Państwowej Inspekcji Sanitarnej                                       (Dz. U. z 2011r. Nr 212, poz. 1263 z późn. zm.), oraz § 16 i 17 rozporządzenia Ministra Zdrowia  z dnia 29 marca 2007r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. Nr 61, poz. 417 z późn. zm.)
stwierdza:

w oparciu o wyniki przeprowadzonych w 2013r.

kontroli jakości wody  z wodociągu sieciowego Przywary
przydatność wody do spożycia przez ludzi

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lublińcu w 2013r., w ramach sprawowanego nadzoru i monitoringu nad jakością wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi przeprowadził 5 kontroli sanitarnych, w trakcie których pobrano 6 próbek wody do badań. Próbki pobrano ze stałych punktów kontroli jakości wody.


Wykonano badania próbek wody w zakresie bakteriologicznym i fizykochemicznym. W zakresie mikrobiologicznym oznaczono: bakterie grupy coli, Escherichia coli, Enterokoki, ogólną liczbę mikroorganizmów, natomiast w zakresie fizykochemicznym oznaczono: amonowy jon, antymon, arsen, azotany, azotyny, barwę, bor, bromiany, chlorki, chrom, fluorki, glin, kadm, magnez, mangan, mętność, miedź, nikiel, pH, ołów, przewodność, selen, siarczany, smak, sód, twardość ogólną, utlenialność, zapach, żelazo, Σ THM, Σ trichloroetenu                           i tetrachloroetenu, 1,2 dichloroetan, benzen, Σ pestycydów.

Próbki wody w badanym zakresie fizykochemicznym i bakteriologicznym spełniały wymagania określone  w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 29 marca 2007r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. Nr 61, poz. 417  z późń. zm.).

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lublińcu w oparciu                                     o rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 29 marca 2007r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. Nr 61, poz. 417 z późn. zm.) oraz na podstawie przeprowadzonych w roku 2013 kontroli jakości wody wydał ocenę                             o przydatności wody do spożycia z wodociągu sieciowego Przywary
Ocenę jakości wody wydaje się w celu poinformowania konsumentów o jakości wody przeznaczonej                       do spożycia przez ludzi.
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Wójt Gminy Ciasna

ul. Nowa 1a

42 – 793 Ciasna

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lublińcu przesyła w załączeniu ocenę jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi w Gminie Ciasna.

Załączniki: 1szt
